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Комісії з конкурсного добору 
директора Хмельницького обласного художнього музею

Рекомендаційний лист 
Черновій Ларисі Владиславівні -  

на посаду директора Хмельницького обласного художнього музею.

Лариса Владиславівна Чернова очолює Хмельницький обласний художній 

музей з 2014 року. Вона обійняла посаду директора після 20 років роботи в цій 

установі, маючи під собою потужне підґрунтя практичного досвіду, добре 

знаючи специфіку усіх напрямків музейної діяльності. Тобто як директор вона 

починала не на порожньому місці. Найбільш цінним спадком, що дістався їй від 

попередників, було яскраво індивідуальне обличчя музею, риси якого 

сформовані сучасною українською образотворчістю. Під керівництвом Лариси 

Владиславівни стратегічний напрямок музею залишається незмінним: 

дослідження мистецького простору України, формування колекції, що гідно 

представлятиме сучасне українське мистецтво.

Проте останніми роками в діяльності закладу з’явились принципово нові 

позитивні тенденції. Музейні зали все частіше стають простором для родинного 

дозвілля, осередком творчості й спілкування, територією фахової комунікації та 

обміну досвідом.

Така відкритість музею великою мірою забезпечується завдяки 

налагодженню зв’язків з різноманітними громадськими спільнотами, 

передовсім молодіжними, такими, як «МетодФонд», «Територія», «Вуличний 

університет», Хмельницький молодіжний клуб розвитку. За їх активної участі в



музеї відбулись мистецькі проекти «Розчарування речі» та «Музей. Підвалини», 

що включали такі новітні форми спілкування, як лекції-діалоги, лекції- 

перформанси, документальний театр, виставки-дискусії та ін.

Завдячуючи зусиллям Лариси Владиславівни, на культурній мапі 

Хмельницького з’явився щорічний музейний фестиваль «АЯТ’колаж», що 

об’єднує найрізноманітніші заходи та види мистецтва. В різні роки гостями 

фестивалю були такі відомі українські мистецтвознавці, як Галина Скляренко 

(м. Київ) з презентацією видання «Сучасне мистецтво України. Портрети 

художників», Віра Стецько (м. Тернопіль) з презентацією альбому «Таїна 

Пінзеля», Орест Голубець (м. Львів) з презентацією монографії «Мистецтво XX 

ст.: український шлях». Серед фестивальних заходів -  відкриття виставок, 

проведення майстер-класів, концертні програми для молоді...

Важливою сторінкою в житті музею стало започаткування 2015 року 

проекту «ART DVIR», в ході якого затишний музейний дворик перетворився на 

майданчик для поетичних читань, концертів, зустрічей з молодими 

літераторами, художниками, серед яких -  Любко Дереш, Григорій Семенчук, 

Андрій Хір.

Розширює комунікаційне поле музею й започаткована Ларисою 

Владиславівною співпраця з незалежними кураторами. її результатом стало 

здійснення спільно з арт-центром Павла Гудімова «Я Галерея» ( м. Київ) 

великих виставкових проектів Миколи Малишка (лауреата Шевченківської 

премії 2017 р.) «До Дерева» та Андрія Хіра «Забобони».

Отже, комунікабельність, динамічність, відкритість до експериментів, 

властиві Ларисі Владиславівні Черновій, є запорукою того, що під її подальшим 

керівництвом Хмельницький обласний художній музей і надалі долатиме шлях 

до європейської моделі музею, буде живим і цікавим осередком культури.

Голова Правління
ГО «Український центр розвитку музейної 
Владислав Піоро
(067)408-25-92
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КЗК «Хмельницький обласний художній музей

Рекомендаційний лист

За останні роки під керівництвом Л.В. Чернової Хмельницький обласний 

художній музей зробив помітні кроки на шляху до становлення багатоцільового 

осередку культури, науки, освіти та виховання відповідно до світової тенденції 

музейної справи. При цьому не втрачається основна функція художнього музею 

-  функція спілкування з образотворчим мистецтвом.

Виставкова палітра, що пропонується відвідувачам, насичена й 

різноманітна. Так, надовго залишилися враження від споглядання полотен 

видатного українського художника, Шевченківського лауреата Івана Марчука, 

експозиція творів якого перетворилася на осердя масштабного мистецького 

проекту «Живопис. Музика. Поезія». Інтерактивна виставка «Неокаліграфія», 

що апелювала до традиційного мистецтва Японії, стала святом для 

прихильників східної культури. Живопис сучасних італійських художників 

презентувала експозиція «Вітер з озера Комо». Великою популярністю 

користувалась фотовиставка «Діалог з природою» (Україна -  Ізраїль).

Освітня та виховна функція музею реалізуються в освітніх програмах та 

культурно-мистецьких акціях у співпраці з навчальними закладами. Яскравим 

прикладом такої співпраці стали спільні виставки творів викладачів та 

студентів кафедр дизайну трьох університетів: Хмельницького національного, 

технологічно-природничого міста Бидгош та університету мистецтв міста 

Познань, які відбулись в рамках польсько-українського фестивалю «Синтеза
ХНУ. Зам. № 266, т. 2500, 2016мистецтв».

mailto:centr@khnu.km.ua


За ініціативи Лариси Владиславівни, в діяльності музею визначився 

напрямок, що демонструє його безпосередню дотичність до соціальної сфери, 

до того, що відбувається в суспільстві. Музей надав свої зали для таких 

соціально заангажованих заходів як аудіовізуальний проект Тараса Полатайка 

«Війна. 11 портретів»; для передаукціонної виставки та аукціону мистецьких 

творів «Ти тільки живи» на підтримку поранених бійців АТО; для аукціону 

дитячих художніх творів, наданих школою мистецтв «Райдуга», кошти від 

якого скеровані на придбання подарунків для випускників Солобківецької 

школи-інтернату. Великого розголосу набула також міжнародна виставка 

плакату «Чорнобиль - ЗО. Фукусіма -  5», що надала уявлення про творчість 

художників-дизайнерів з багатьох країн світу, які взяли участь у триєнале еко- 

плакату «4-й блок».

Така активна культурно-мистецька діяльність потребує додаткових 

джерел фінансування, залучення позабюджетних коштів. Останніми роками 

чимало доброчинців відгукуються на прохання про допомогу, значною мірою 

завдяки особистісним якостям Лариси Владиславівни, її щирій зацікавленості 

обраною справою. Так, ПАТ «Хмельницькобленерго» спонсорує щорічне 

мистецьке видання «Художній календар»; мережа магазинів «Офіс-центр» є 

постійним партнером у проведенні щорічного музейного фестивалю 

«ART’колаж», беручи на себе видання програм та забезпечуючи усім 

необхідним численні майстер-класи; майстерня «Карамель» формує призовий 

фонд фестивалю; мистецький фонд «Артанія» безкоштовно надає мистецькі 

видання для музейної бібліотеки. Отже, поступово формується коло друзів 

музею.

Вважаю, що призначення Лариси Владиславівни Чернової на посаду 

директора на наступний термін забезпечить спадкоємність розвитку установи, 

розробку нових маркетингових стратегій, нових якісних проектів, що 

працюватимуть на імідж закладу та привертатимуть увагу населення до його 

роботи.

Ректор

Карачун В.Я. 

72-80-76



Голові конкурсного комітету 

з конкурсного добору на посаду директора 

КВК «Хмельницький обласний художній музей»

Рекомендаційний лист

Я, Павло Гудімов, є засновником арт-центру Я Галерея в Києві та куратором 
багатьох українських і міжнародних виставкових проектів. Протягом своєї діяльності я 
неодноразово співпрацював з Ларисою Черновою, готуючи та втілюючи різноманітні 
культурні ініціативи.

Перш за все, Лариса Чернова зарекомендувала себе як надзвичайно відповідальна 
спеціалістка, постійно зацікавлена у відмінному результаті. Будь-який музей має 
постійно розвиватися й підвищувати свій рівень, чому Лариса Чернова всіляко 
сприяла, підтримуючи прогресивні й нові ідеї, впроваджуючи власні ініціативи. 
Особливих успіхів Лариса досягла в практиках комунікації музею з громадським 
простором: наразі у Хмельницькому утворилося стійке коло людей, які постійно 
слідкують за музейними подіями, є справжніми прихильниками Хмельницького 
обласного художнього музею.

Більше того, за період керування Лариси Чернової інституція стала по-справжньому 
відкрити до саморепрезентації. Кураторські екскурсії викликали увагу не тільки 
відвідувачів, але й інших представників культурного менджменту. Досягнення Лариси 
багато в чому пояснюються фактором її поведінки в колективі: вона позиціонує себе 
як рівний член команди, завжди цікавиться думкою молодих співпрацівників.

Разом з Ларисою нам вдалося реалізувати декілька дуже якісних виставок у ХОХМ. 
Серед них і виставка Лауреата Шевченківської премії 2017 Миколи Малишка «До 
дерева», яка була проведена в 2014 році, і спеціальна експозиція до 30-річчя музею, 
яку ініціювала Лариса Чернова -  виставка «Забобони» львівського художника Андрія 
Хіра.

Я вважаю, що саме Лариса Чернова може продовжити цей шлях модернізації і 
популяризації Хмельницького обласного художнього музею. Під час свого першого 
терміну керування вона зарекомендувала себе тільки з кращої сторони, показала 
себе тим менеджером культури, з якою виникає бажання працювати й надалі. Тому я 
раджу Ларису Чернову на повторне призначення на посаду директору ХОХМ.

Арт-центр Павла Гудімова


